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Ziele der Elternbefragung

Regelmäßige und zentrale 

Überprüfung des stadtweiten 

Angebotsportfolio frühkindliche 

Bildung

Effektivierung des 

Betreuungsangebots – v.a. 

Ganztagesbetreuung
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Teilnahme an stadtweiter Elternbefragung
Auswertung der Beteiligung

283

1.163

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

Alter des Kindes am 01.09.2024

Unter 3 Über 3

134

1.312
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Familiensituation

Alleinerziehend Paarfamilien
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Teilnahme an stadtweiter Elternbefragung
Berufstätigkeit der im Haushalt lebenden Personen

53; 40%

67; 50%

14; 

10%

Berufstätigkeit Alleinerziehende

Vollzeit Teilzeit Nicht berufstätig

498; 38%

728; 55%

86;

7%

Berufstätigkeit Paarfamilien

Doppelt Vollzeit

Mindestens ein Haushaltsangehöriger in Teilzeit

Mindestens ein Haushaltsangehöriger nicht berufstätig
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Bedarfe der Eltern 
Bedarf Betreuungszeiten bis 15.00 Uhr 
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Bedarfe der Eltern
Bedarf Betreuungszeiten nach 15.00 Uhr 
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Bedarfe der Eltern
Bedarf einer teilweisen Ganztagsbetreuung nach Wochentagen



16.04.2024 |

Ergebnisse der Elternbefragung  - Betreuungsbedarfe in Kindertagesstätten 2024/25| Fachbereich Bildung und Familie

8

Bedarfe der Eltern
Bereitschaft eines Einrichtungswechsels, um benötigte Betreuungszeit in Anspruch 
nehmen zu können

210; 23%

708; 77%

Ja Nein
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Zusammenfassung der Ergebnisse

Prüfung neuer Betreuungszeiten

Prüfung tageweiser Buchung von 
Ganztagesbetreuung ermöglichen
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